




## **Με δέκα νέα οχήματα ενισχύθηκε η Αστυνομική Διεύθυνση Ρόδου μέσα από τους ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας**

**Παραδόθηκε μέρος του έργου «Εξοπλισμός των Αστυνομικών Υπηρεσιών του Ν. Αιγαίου για δράσεις οδικής ασφάλειας» από το Ε.Π. «Νότιο Αιγαίο 2014 - 2020»**

Κατά την τελετή παράδοσης, που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 24 Δεκεμβρίου, στον εξωτερικό χώρο του κτηρίου της Α' Αστυνομικής Διεύθυνσης Δωδεκανήσου, ο Περιφερειάρχης Γιώργος Χατζημάρκος παρέδωσε στον Αστυνομικό Διευθυντή, Μιχάλη Καληωράκη δέκα (10) νέα οχήματα της Ελληνικής Αστυνομίας για τις ανάγκες της Α' Δ/σης Αστυνομίας Δωδεκανήσου, παρουσία του Δημάρχου Ρόδου Αντώνη Καμπουράκη και του Χωρικού Αντιπεριφερειάρχη Δωδεκανήσου, Χρήστου Ευστρατίου 

Τα νέα οχήματα αποτελούν μέρος του υπό υλοποίηση έργου με τίτλο «**Εξοπλισμός Αστυνομικών Υπηρεσιών Περιφέρειας Ν. Αιγαίου για δράσεις οδικής ασφάλειας**», συνολικού προϋπολογισμού **963.642,8** Ευρώ, που χρηματοδοτεί η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο 2014 - 2020», σε συνέχεια της απόφασης του Περιφερειάρχη, Γιώργου Χατζημάρκου να χρηματοδοτήσει παρεμβάσεις για τη βελτίωση της ασφάλειας των μεταφορών από τους ευρωπαϊκούς πόρους που διαχειρίζεται η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου.

Βάσει αυτής της απόφασης, η Περιφέρεια χρηματοδοτεί την προμήθεια εξοπλισμού για δράσεις οδικής ασφάλειας σε όλες τις Αστυνομικές Υπηρεσίες των Κυκλάδων και της Δωδεκανήσου, η οποία περιλαμβάνει: Α. **23 Επιβατικά Αυτοκίνητα σύγχρονης κατασκευής**, αντιρρυπαντικής τεχνολογίας με κλειστό ενιαίο αμάξωμα και κατάλληλες διαστάσεις για άνετη μεταφορά πέντε (5) ατόμων Β. **12 Αστυνομικά Αυτοκίνητα τύπου SUV (τεμ. 12) υπηρεσιακού χρωματισμού τύπου 4X4**, σύγχρονης κατασκευής και αντιρρυπαντικής τεχνολογίας με κλειστό, ενιαίο μεταλλικό αμάξωμα και κατάλληλες διαστάσεις για άνετη μεταφορά πέντε (5) ατόμων. Θα χρησιμοποιούνται για τη μεταφορά αστυνομικών δυνάμεων και για τη λήψη μέτρων τροχαίας αστυνόμευσης σε δύσβατα σημεία του οδικού σημείου ή σε επικίνδυνα οδοστρώματα λόγω έργων σε εξέλιξη, δυσμενών καιρικών συνθηκών κλπ. Εκ της φύσης δε του οδικού δικτύου (ορεινές και ημιορεινές περιοχές με μεγάλο χωμάτινο δίκτυο) είναι απαραίτητα οχήματα με δυνατότητα κίνησης εκτός δρόμου. Γ. **4 Επιβατικά αυτοκίνητα εννέα θέσεων σύγχρονης κατασκευής και αντιρρυπαντικής τεχνολογίας**. (Πρότυπο Euro 6 ή νεώτερο). Θα έχουν κλειστό ενιαίο

αμάξωμα και κατάλληλες διαστάσεις για άνετη μεταφορά εννέα (9) ατόμων. Δ. **37 Πομποδέκτες υπηρεσιακών αυτοκινήτων**. Ε. **5 Φορητά Ραντάρ**. Πρόκειται για συσκευές φορητές χειρός οι οποίες μετά από την σκόπευση θα πρέπει να απεικονίζουν σε κατάλληλη οθόνη (Display) την ταχύτητα του οχήματος σε Km/h και την απόσταση από αυτή, τουλάχιστον. Στ. **12 Ηλεκτρονικές Συσκευές Ανίχνευσης Αλκοόλης**.

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), ενώ δικαιούχος του έργου είναι το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας.